



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sar.kad.hu

XXII. évfolyam 37. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2012. szeptember 14., péntek

Polgármesteri fogadóóra

Tisztelettel tájékoztatom Sarkad Város lakosságát, hogy a **2012. szeptember 20-ai polgármesteri fogadóóra** – hivatali elfoglaltságom okán - elmarad. Megértésüket köszönöm.

Tisztelettel: Bende Róbert polgármester

Európai egészség és társadalmi részvétel (TÁRS-) felmérés Sarkadon

Magyarországon 2012 őszén a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) és az Európai Unió Statisztikai Hivatala (EUROSTAT) együttműködési megállapodásának megfelelően kerül sor az Európai egészség és társadalmi részvétel (TÁRS-) felmérésre. Az adatgyűjtést a KSH végzi, az Eurostat előírásai alapján. A felmérés elsősorban az európai uniós adatigényeket és a közösségi szociálpolitikai döntések megalapozását szolgálja, ezért az országok nagy többségében azonos időpontban, egységes előírások szerint hajtják végre.

Az adatfelvétel az emberek többsége számára bármikor elérhető társadalmi részvételi lehetőségeket, tevékenységeket vizsgálja. A TÁRS-felmérés elsősorban az egészségügyi problémákkal és sérüléssel, fogyatékkal élő társadalmi akadályozottságát kutatja, összehasonlítva egészségügyi társai lehetőségeivel.

Magyarországon a TÁRS-felmérés 530 településen, a 15 éves és idősebb, magánháztartásokban élő lakosság körében, 10 893 fő megkérdezésével zajlik

2012. szeptember 15. és október 31. között.
A sorszámozott igazolvánnyal rendelkező kérde-

zőbiztosok a fenti időszakban keresik fel a véletlen mintavétellel kiválasztott személyeket, és kérdőívet töltenek ki az egészségi állapotokról, a társadalmi részvételi lehetőségeikről, a munkavállalásról, tanulásról, közlekedésről, szórakozásról, társas kapcsolatokról és életkörülményeiről. A kérdőív vizsgálja azokat az akadályokat, amelyekkel az emberek a társadalmilag szokásos tevékenységeik során szembeesülhetnek. A válaszadók többségét hordozható számítógép (laptop) segítségével kérdezik ki, mások hagyományos, papír kérdőívben válaszolhatnak. A válaszadás önkéntes.

A felmérés során gyűjtött adatokat a KSH az információs önrendelési jogról és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) és a statisztikáról szóló 1993. XLVI. törvény (Stt.) előírásainak szigorú betartásával kezeli, csak statisztikai célra használja fel, név és cím nélkül, az egyéni azonosítást kizáró módon.

A felmérés megkezdése előtt a mintába bekerült személyeknek tájékoztató levelet küldünk.

Központi Statisztikai Hivatal
További tájékoztatás:
tars@ksh.hu

A Szolgáltató Szervezetek Napján

Elköszöntek a nyugdíjba vonulóktól

Sarkad Város Önkormányzatának három olyan intézménye van, amelynek dolgozói a szó szoros értelmében is a város szolgáltatóiban állnak. A Köztisztviselők Intézménye ételeit sokan ismerik, és sokan látják a Városgazdálkodási Iroda dolgozóit tavasszal és nyáron köztéren, amint gondozzák a virágokat, parkokat, télen hótakarítás közben és ők díszítik fel a város karácsonyfáját is. Az Intézményi Gondnokság munkatársai az irodák falai között élnek hétköznapjaikat, ők is az egész város közöségét szolgálják. Évente egy alkalommal a Szolgáltató Szervezetek Napján ünnepölve öltöznék és a város állandó vendéglátóiból (mert nélkük nincs városi rendezvény) vendégek lesznek. Néhány órát át kényeztetik őket, a kedvükben járnak és talán el is felejtik erre a kis időre a hétköznapok sokszor nyomasztó gondjait. Ebben az évben augusztus 31-én, a Bartók Béla Művelődési Központba várták a fent említett szervezetek dolgozóit, ahol Susánszky Jánosné, az Óvoda, Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat igazgatója köszöntötte őket.

Amikor készültem erre a mai napra elgondolkodtam, hogy mit jelent nekem az, hogy szolgáltató, s rá kellett jönnöm, hogy magánemberként és intézményvezetőként egyaránt egymástól függünk, együtt tesszük a dolgunkat, ki - ki a maga területén. Egy-más nélkül nem léteznénk. Ez azt gondolom, hogy egy lényeges gondolat, de érzem, hogy ez a mai napra még kevés lesz. Tudtam, hogy igaz a megállapításom, de nem sikerült a lényegre megragadva megfogalmaz-



Az ünnepség kulturális részében Aradszky László, az ismert és népszerű énekes műsorát látták a jelenlévők



Susánszky Jánosné, igazgató mondta el az alkalomhoz illő gondolatait

ni, hogy mit is gondolok én erről a kapcsolatról. Így hát tovább kerestem, s rátaláltam az alábbi sorokra:
A szolgáltatás olyan tevékenységek eredménye, amelyek lehetővé teszik valamely személy vagy tárgy állapotának fenntartását, tö-

vábbítását, tárolását, ki-egésztését, fejlesztését anélkül, hogy annak alapvető jellege megváltozna. A szolgáltatás, a tevékenység eredményeként anyagi-tárgyi testet öltő új termék nem jön létre, hanem közvetlenül elégíti ki a társadalom tagjainak személyes vagy a társadalom egészének közös igényeit.

Röviden és tömören azt mondhatjuk, hogy önök, akik itt ülnek, a működőképesség garanciái: az önök háttér-munkája nélkül nem működik a rendszer: Erről jutott eszembe egy Grimm mese a suszteréről és annak manóiról. Egy pár sort idéznék belőle:

Volt egyszer egy suszter, értette a mesterességét, szorgalmasan dolgozott. Hogy, hogy nem, a végén mégis úgy tönkrement, hogy nem maradt egyebe, mint egyetlen pár cipőre való bőre. Aból este kiszabta a cipőt,

hogy majd másnap elkészíti: tiszta volt a lelkiismerete, nem sokat emésztette magát a jövődön, gondolta, majd lesz valahogy, tisztességes ember csak nem pusztul éhen; lefeküdt, és békességgel elaludt.

Másnap jó korán fölkel, és neki akart ülni a munkájának; hát ott állt készen az asztalán a pár cipő. A suszter ámul-bámul, nem tudta, mit szóljon a dologhoz. Kezébe vette a cipőt, alaposan végignézte, minden varrást, minden szögelt apróra meg szemlélte; nem volt azon semmi hiba, nincs az a mester-munka, amelyik különb lehetett volna.

Hamarosan vevő is jött. Nagyon megtetszett neki a cipő. Fölpróbálta: éppen ráillett a lábára - Mintha csak nekem készítették volna! - mondta örvendezve, és mert úgy találta, a suszter keveset kér érte, valamivel többet adott az áránál, pontosan annyit, hogy éppen két párra való bőr tellett ki belőle. A suszter este ezeket is szépen kiszabta.

"A többi munkát majd megcsinálom holnap reggel - gondolta -, ráérek a dolgomtól."

De mire másnap fölkel, készen állt két pár cipő, neki a kisujját sem kellett megmozdítania. Vevő is akadt mind a kettőre. S így ment ez tovább napról napra, hétről hétre. Amit este kiszabott, az reggelre elkészült.

Az Önök munkája is sokszor ilyen láthatatlan. Sokan nem is tudják, hogy vannak, mert természetes, hogy a



...talán el is felejtik erre a kis időre a hétköznapok sokszor nyomasztó gondjait.

(folytatás a 2. oldalon)

Egykor... és most?

Emlékszünk, amikor a londoni olimpián először játszották himnuszunkat, egyszerűen csak nem ismertünk rá. Módosították...hmm.

Jó lenne emlékeznünk arra is, hogy nem ez az első kísérlet. Miután a dolgozó magyar nép a marxizmus - leninizmus, valamint a Sztálin és Rákosi elvtársak által kijelölt fényes jövő útjára lépett (1948), szintén volt egy ilyen próbálkozás. Hát lehetséges az, hogy kommunista pártunk vezette szorgos népünk himnusza Isten nevével kezdődjön?! Képtelenség. Az új himnusz megalkotására Kodály Zoltán és Illyés Gyulát szemelték ki. Egy ünnepi fogadás alkalmával Rákosi Kodály mellé sündörgött és így szólt:

- Van még a tanár úrnak egy adóssága velünk szemben.

Kodály: Nekem? Magukkal szemben?! Micsoda?

- Írjon nekünk a tanár úr új Himnuszt!

Kodály: Mi nek? Jó a régi! És hozzátette: Ahhoz sem hozzátenni, sem abból elvenni nem lehet.

Mikor pedig Illyést szólították fel, hogy írja meg a szöveget, csendesen, de határozottan azt mondta: Meg van az már írva.

(Ellentmondani, akkor (!) élet és halál urának, a mindenható Rákosi Mátyásnak?! Nem tudjuk, mit csodáljunk inkább. Kodály és Illyés tisztességét, bátorságát vagy a Magyar Himnusz földi hatalmak fölötti erejét, magányos szépségét?)

